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Ted Snider: Nord Stream, kdo to byl?
infokuryr.cz/n/2023/01/07/ted-snider-nord-stream-kdo-to-byl

Neptat se, kdo je zodpovědný, je jako nevyšetřovat, kdo stál

za útoky z 11. září.

Existuje mnoho důvodů obviňovat Rusko. Ale tady na Západě

pokračuje vzor obviňování Ruska před tím, než dojde k vyšetřování,

nebo dokonce navzdory. Rusko je obviňováno, ať už jsou fakta

jakákoli.

Německý kancléř Olaf Scholz v nedávné eseji v Foreign Affairs

využívá obecné neznalosti své čtenářské obce k přepisování

historie. V pasáži obviňující Putina ze zmaření slibů o partnerství a

míru ve světovém řádu, který měl následovat po konci studené války,

Scholz tvrdí, že Rusko zahájilo válku proti Gruzii v roce 2008.

Řada Scholzových čtenářů ho vezme za slovo, zvláště když je na to

západní média připravují řadu let. Scholz ale ví, že jeho tvrzení je

lež. Nezávislá vyšetřovací komise Evropské unie ke konfliktu v Gruzii

v té době rozhodla, že útok zahájila Gruzie a nikoli Rusko.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/07/ted-snider-nord-stream-kdo-to-byl/


2/4

7. srpna Gruzie zaútočila na jihoosetské hlavní město Cchinvali, čímž

porušila své vlastní příměří dohodnuté před pěti hodinami. Gruzie

tvrdila, že Osetie ostřelovala gruzínské vesnice. Pozorovatelé OBSE

na místě však uvedli, že tomu tak není. Nezávislá vyšetřovací komise

Evropské unie pro konflikt v Gruzii zjistila, že „žádné z vysvětlení

předložených gruzínskými úřady, které by poskytlo jakoukoli formu

právního ospravedlnění útoku“, nebylo přesné. Zpráva uvedla, že

„neprobíhá žádná ruská vojenská invaze, kterou by musely zastavit

gruzínské síly“.

Scholz to ví, ale i přes vyšetřování stále obviňuje Rusko.

Když 15. listopadu dopadla ruská raketa S-300 starého typu v Polsku

a zabila dva lidi, západní média a vlády okamžitě obvinily

Rusko. Vyšetřování však brzy odhalilo, že se jedná o starou ruskou

střelu S-300, která je stále v držení ukrajinské armády. Ukrajinská

protivzdušná obrana vypálila raketu na přilétající ruskou

raketu. Ukrajinská střela minula svůj cíl a dopadla přes hranici v

Polsku. Ještě před vyšetřováním bylo obviněno Rusko.

A když v září explodovaly plynovody Nord Stream 1 a 2, Západ

ignoroval ruské protesty o nevině a kolektivně obvinil Rusko ze

sabotáže. “Nikdo na evropské straně oceánu nevěří, že je to něco

jiného než ruská sabotáž,” řekl vysoký evropský ekologický

činitel. Americká ministryně energetiky Jennifer Granholmová

okamžitě prohlásila, že „vypadá“, že za to může Rusko.

The Washington Post však nedávno uvedl, že po měsících vyšetřování

nic nenasvědčuje tomu, že by za to mohlo Rusko. Článek Post

vyzpovídal „23 diplomatů a zpravodajských úředníků v devíti

zemích“, kteří uvedli, že „v tuto chvíli neexistuje žádný důkaz, že by

za sabotáží stálo Rusko“. Ani ti, kdo jsou obeznámeni s forenzními

detaily, nemohou jednoznačně spojit Rusko s útokem,“ píše se v

článku.
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Pokud to neudělalo Rusko, udělal to jeden z nás. Nejznepokojivější

otázka, která v roce 2022 nebyla položena, zní: Kdo vyhodil do

povětří plynovody Nord Stream?

Akt sabotáže je jedním z největších teroristických útoků v

historii. Neptat se, kdo je zodpovědný, je jako nevyšetřovat, kdo stál

za útoky z 11. září. Úmyslná detonace měla za následek masivní

uvolnění plynného metanu do atmosféry. Také Evropa byla odříznuta

od dodávek plynu, což urychlilo sestup do zimy bez

tepla. Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová

hovořila o „záměrném narušení aktivní evropské energetické

infrastruktury“.

Důkazy jasně ukazovaly na státního činitele. Jeden z největších

teroristických útoků v historii nespáchal jediný terorista nebo

teroristická organizace, ale jedna země jednající samostatně nebo ve

shodě s jinými zeměmi.

Pokud neexistují žádné důkazy, že za výbuchy stálo Rusko, pak to

byla buď evropská země, nebo země spřízněná s Evropou, která

opustila a zradila Evropu a obětovala pohodlí a zdraví evropských

občanů. Zvýšené náklady na plyn a elektřinu, k nimž sabotáž

přispěla, by mohly tuto zimu vést k dalším 147 000 úmrtím v Evropě

a způsobit nedostatek energie v Evropě a zejména v Německu v

příštích letech.

Ještě před zahájením vyšetřování bylo obviněno Rusko. Úředníci

„litovali“, že tolik světových vůdců ukazuje prstem na Moskvu, aniž

by brali v úvahu jiné země. Ale jedna z těch „jiných zemí“ odřízla

Evropě plyn a obvinila z toho Rusko. Nejzávažnější nepoloženou

otázkou, kterou nikdo nechce položit, je: kdo?

ZDROJ

https://www.theamericanconservative.com/nord-stream-who/


4/4

Sdílet:

 

 


